



Pershagens BK, Styrelsemöte

Datum och tid: 2021-09-14

Plats: Klubbhuset/Hamnvägen

Närvarande: Jarmo Järvinen, Anders Green, Andreas Lindbom, Frank Hansen, Christer Hjelmfeldt, Katarzyna Nilsson, Nicklas Dambrinken

Dagordning

§ 1 Mötets öppnande

§ 2 Förslag till dagordning

§ 3 Aktivitetslista

Nycklar

- Inventering bör göras av samtliga utdelade nycklar och jämföras med bryggregistret.
- Seppo önskar slippa hanteringen på sikt gärna asap och en lösning finns med en extern part som vi får betala. Kostnad får då läggas antingen på nyckel som hämtas ut alternativt på alla båtplatserna utslaget. Hantering med extern part gör att det är ett minimum av hantering för klubbfunktionärer. Frågan utreds tills nästa möte.

Hemsidan

Uppdatering föreslås under ett flertal områden.

Tydlig instruktion om hur tillsättande av båtplats går till samt vilka tjänster som ej kan erbjudas ex:

- Vinterförvaring av båtar utan ordinarie bryggplats erbjuds ej.
- Tillsättning av båtplatser sker mellan 1/10 – 30/4 enligt kölista och övriga kriterier enligt hemsidan.
- Svarsmail på medlemsansökningar/båtplatsfr – automatiska svar.
- Ev information på första sidan om vilka platser som just nu är tillgängliga.

Övrigt

- Konstituerande mötesprotokoll behövs till bank m.m.

§ 4 Ekonomi

§ 5 Bryggan

- Investering i nya bryggor om ca 3-5 år, kolla med SweBank etc då arrendetid påverkar etc

§ 6 Slipen

§ 7 Miljö

- Kommunen vill besöka klubben för att kontrollera hantering av båtar med ej gk bottenfärg samt kemikalier generellt.



§ 8 Verksamhetsrapportering

§ 9 Inköp av material

- Högtryckstvätten behöver repareras alt. ny.

§ 10 Övriga frågor

- Arrendet för klubben är för närvarande oklart då nuvarande avtal ej är förlängt. Avtalet förlängs med ett år i taget ifall ej uppsägning görs från endera parten.

§ 12 Nästa styrelsemöte/Årsmöte

2021-10-12

2021-11-16

§ 13 Mötets avslutande

Vid protokollet

Nicklas Dambrinken

J